

晒死了!



矿泉水瓶、钱包,能用的都用上了……这火辣辣的太阳啊! 8月18日摄于夫子庙。
(作者辛先生获30元话费)



哥,这么拉风的遮阳帽,哪买的? 8月13日摄于湖南路地铁口。
(作者张先生获30元话费)



我觉得吧,这才是真正的空调车。摄于汉中门。
(作者贡先生获30元话费)



有人落水? 原来是个裸泳的,手里抓的,是他的短裤……8月18日摄于下关秦淮河旁。
(作者武先生获30元话费)

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

猪肉8月份降价难

下半年想吃到便宜猪肉,多半“没戏”

最近南京农贸市场的猪肉价格和气温一样,降不下来。在进香河农贸市场,猪后腿肉一直保持15元一斤的价格。根据南京市价格监测中心的监测显示,昨天南京猪肉的收购价还有所上升。批发价回升,进一步压缩了零售利润,说明短期零售终端肉价下降的空间已不存在。而错过了8月这个最佳时机,或许意味着今年下半年猪肉价格难降了。

据南京市价格监测中心介绍,目前生猪收购报价每100斤960元,白条肉批发价报价每100斤1370元,与上周白条肉1300元左右的报价相比,有小幅上扬。此前曾有业内人士预测,今年猪肉看跌就在8月份。如果8月不降,那下半年的降价契机可能错失。这是由于前期不少养殖户补栏,等到8月,补栏的这批猪正好出栏,供应量上

升,而对应的需求量却下降了,除了天热吃肉的人少之外,各高校放假也是重要因素。如果这时候供大于求,可能引发肉价下跌。但如果到了8月猪肉价格还降不下去,9月高校开学大学生们返校,猪肉需求量将高涨。随着入秋气温降低,吃肉的人也会多起来。这些情况综合来看,届时猪肉价格更难降了。

快报记者 沈晓伟

蜜梨每斤从2.5元涨到3.5元

水果店老板说卖的都是母梨所以贵

前段时间早熟梨刚上市时,山东产的蜜梨卖2.5元/斤,而昨天记者看到,蜜梨涨到了3.5元/斤。对此,香铺营菜场的一家水果店老板解释说,梨子分公母,母梨切开看很细腻,口感香甜,而公的切开看上去较粗,口感较差,由于母梨好吃,所以他家进的多数

是母梨,价格比市场上的公梨高出很多。另外,中熟梨虽已上市,但货源不多,而早熟梨当中只有蜜梨好吃一点,这也是蜜梨价格上涨的原因之一。行家表示,再过10来天,汤山梨就要上市了,价格可能只有0.7~0.8元/斤。

快报记者 夏天 文/摄



公梨(右)尾端带“花”或带叶,母梨(左)什么都不带。

汤山景区7家宾馆安装视频身份核查系统

住店忘带身份证,不用急 向摄像头那头的民警报身份证号!

“哎呀,身份证忘带了!”昨天下午,从上海到南京汤山游玩的李先生在入住汤山某宾馆时,突然发现没带身份证。“没关系,先生请看这里。”服务员将电脑上的摄像头对准了他。这时,李先生听到有声音传来:请报出您的身份证号码。在报出自己的身份证号码后,李先生又听到“完全正确,确实是李先生本人”的声音。于是,服务员便给李先生办理了入住登记手续,整个过程仅用了3分钟。

“这就是我们派出所正在汤山7

家宾馆试行的视频身份核查传输系统。”江宁公安分局汤山派出所民警向记者介绍,这种视频核查的方式即在宾馆前台安装视频传输摄像头,旅客通过摄像头与派出所的民警直接视频对接,在报出姓名和身份证号后,民警立即通过警务平台核查入住人员的身份信息,只要身份信息准确,即使没有身份证件,也可以顺利办理入住手续。

通讯员 江公宣 实习生 叶子歆
快报记者 陶维洲

“立体盲”男孩将能看到三维世界

中华慈善总会还要在南京征集100个免费治疗名额

家境贫寒的7岁男孩小宗眼球发育异常,比正常眼球小2毫米,造成弱视。世界对他来说,不仅一片模糊,而且是“平面的”。由于没有立体感,小宗上下楼看不出台阶变化,总是摔跟头。

据悉,针对小宗眼疾的首期治疗费用大概需要一万多元。中华慈善总会南京救助基地主任陈霞告诉记者,考虑到小宗家庭的实际情况,决

定给他全程免费治疗。

据了解,中华慈善总会自2008年在全国推出了弱视儿童救助项目以来,已在全国资助了近2万名患有眼疾的儿童。该救助项目今年还将在南京征集100名被资助对象,救助对象为:患有弱视或者是远视、近视,同时家庭贫困或单亲家庭的中小学生。家长可拨打服务电话:4000251989咨询。快报记者 刘峻

祛眼袋 我们更专业

本院采用**国家专利技术**,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧致去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)。

国家专利: 已荣获国家专利(认证号: ZL 02 2 71795.1)
全国连锁: 香港、北京、上海、深圳、广州等城市下设32家分支机构
安全精确: 不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

十五年了,我们专做眼袋!

去眼袋专利证书
专家热线: 13952038666

咨询电话: 025-85511148 85511159
地址: 南京市新街口汉中路口8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)
网址: http://www.91qyd.com

| 活动 |
“慈善衣橱交换计划”
请你当志愿者

快报讯(记者 史丽君)快报《时尚周刊》举办的“慈善衣橱交换计划”8月5日在地铁奥体东站的第一场小型试卖,共卖出近40件读者义捐的“闲置衣物”,共计2089.8元,为贫困山区的孩子们换来了将近700顿午餐! 8月27日(下周六)上午9点至12点,我们将在奥体沙洲街道宋都奥体名座小区长廊举办一场大型义卖,现场不仅有义捐服装,还有麦包包提供的流行包包;Asobio服饰提供的价值3420元的服装、包包等。快报《时尚周刊》征集志愿者与我们一起义卖。志愿者报名电话:025-84783580。

| 发布 |
江苏为未就业毕业生
新增求职平台

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从省人社厅获悉,“2011届未就业高校毕业生招聘活动”已拉开帷幕。即日起到10月底的每周一至周五全天和周六上午,未就业毕业生可通过“江苏校园招聘网”与用人单位进行视频交流面试。每周六,省信息技术人才市场还将组织毕业生与昆山人才交流会现场招聘单位进行远程交流面试,并安排省内用人单位和毕业生现场洽谈。本次活动为公益性,不收取任何费用,未就业毕业生可登录“江苏校园招聘网”注册。